

# 第五医院拖欠电费被拉闸停电

## 1小时10分后恢复供电 未对病人造成影响

□记者 张寅 吴明京

宁波第五医院因为拖欠40多万元电费，被供电部门拉闸停电！昨天下午，网上这样一条信息引起众多市民关注。大家疑问的是，停电后，医院如何正常运转？病人还能到医院正常看病吗？

当天，记者经调查核实，得知，昨天下午第五医院确因拖欠电费被拉闸停电，不过，被拉闸停电的职工食堂和6楼办公室，1小时10分后，也就是昨天下午3点22分，恢复供电，未对医院病人造成影响。

### 网友报料：第五医院欠电费要被断电了

这一信息是网友“李河”4月2日下午2点多发布的，前天下午，“李河”在第五医院门口看到供电部门张贴的一张《关于实施对第五医院欠费停电的通知》，通知写着：2014年1—3月，宁波第五医院已经拖欠电费约41.4万元，其中电费成本约39.75万元，违约金约1.67万

元。4月3日上午9:30开始，供电部门将对第五医院实施欠费停电。

看了欠费停电通知，“李河”说，他在医院门口彷徨良久，心里冒出了不少问号。信息发布到网上后，迅速引起众多网民的关注。

### 供电部门：此举是不得已而为之

昨天下午2点多，记者联系了国网宁波供电公司客服中心镇海分中心，该中心分管宣传的钱女士说，此举是镇海供电部门不得已而为之。宁波第五医院自2013年起多次出现拖欠电费现象，供电部门多次与医院方协商并签订缴费协议，但该医院多次出现违约情况。

3月4日下午供用电双方签订协议书，约定医院在3月16日之前缴付欠费。3月16日医院没有履行协议缴付欠费。3月17日，供电部门电话联系医院杨董事长，医院杨董承诺在3月28日之前付清1—3月份全部电费，但第五医院再次违约。3月31日供电部门再次下发停电通知单后，第五医院仍没有缴清电费。

4月2日下午，镇海分中心主管领导及供电所负责人再次到第五医院下发停电通知单并协商欠费事宜，当天下午医院缴付欠费5万元，但仍有欠费约37万元。

钱女士说，昨天上午，镇海分中心工作人员再次到宁波第五医院，下发停电通知单并协商欠费事宜，根据电力法及《供电营业规则》第66条，计划对第五医院实施欠费停电。

钱女士还说，考虑到医院供电特殊性，供电部门在确保不影响门诊、住院部、手术室病人用电情况下，在4月3日下午2点左右，对第五医院部分非重要设施实施欠费停电，即对医院职工食堂和医院6楼行政办公用电实施停电。

### 医院答复：医院还在起步阶段

记者了解到，宁波第五医院于2011年12月底开诊，这家医院还有一块牌子是宁波肿瘤医院。这家医院是经浙江省卫生厅批准的宁波市唯一一家以肿瘤为特色的非营利性综合医院，总投资6亿人民币，是宁波十大医疗基础设施重点工程之一，是医保定点单位。医院位于宁波市镇海区高教园北区内，建筑面积80000平方米，设置床位650张，按国家三级医院标准建设。

宁波第五医院对外公开信息显示该医院并非一家小

型医疗机构，这样一家有规模的医院，为何连每个月的电费也没钱缴？

昨天下午3点半，记者就此采访宁波第五医院，该院办公室张主任没有正面回答，只是解释说，宁波第五医院是一家民营医院，还在起步阶段，正在一步一步发展。停电一事对医院造成了比较大的负面影响。镇海区的领导非常关心，政府相关部门都积极介入调解此事。



张贴在第五医院门口的欠费停电通知单。

网友供图

### 记者核实： 拉闸停电1小时10分后恢复供电

宁波第五医院办公室张主任还告诉记者，目前，供电部门已经对宁波第五医院实施正常送电，医院运转正常。感谢广大市民对宁波第五医院的关心和支持。

昨天下午4点，记者从镇海供电部门了解到，经镇海区人民政府紧急协调，宁波第五医院欠费得到妥善解决，供电部门工作人员于当天下午3点22分恢复对第五医院供电。本次停电历时1小时10分，未对第五医院病人造成影响。

**SUNING 苏宁**

万人空巷抢  
**巅峰狂欢**  
**一降到底**

快快  
扫我

**家电·3C  
4.4-4.7**

**单品有礼**  
满6990元送  
399元 PPbox 1S

**套餐超值返利**  
满10000元返 800元 2000元  
满40000元返 4000元

除了家电外  
我们还有**更多!**

比市场优惠:  
5%-30%

比市场优惠:  
5%-30%

比市场优惠:  
5%-20%

全品类汇聚 | 多渠道融合 全方位服务 全会员专享

网上采购：[www.suning.com](http://www.suning.com) / 集团采购：[4008 516 516](tel:4008 516 516) / 全国服务热线：[4008 365 365](tel:4008 365 365)